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Quienes somos BAKERY COMPANY
ddream time -

Bakery Co es la que empezO siendo una pequeia
empresa fundada en 1975 que hoy en dia se dedica a
la elaboracion y venta de pasteleria y productos de
horno artesano.

MISION: VISION: VALORES:
Acercar la bolleria Queremos hacer un Trabajamos con
con sabores a todo producto local, sencillez y hu

el mundo, renovar  cercanoy con un cara

la concepcion de tradicional, con
bolleria para hacer- recetas artesanas
la variable y

dinamica



Producto Mercado

Bolleria industrial con variantes de Cafeterias / restaurantes
receta, formay relleno

Productos empaquetados en lotes en

ipi r 0S NUevos
Productos tipicos y product supermercados

Diferentes combinaciones y lotes de Caterin o clientes particulares a
venta encargo




Productos:
L inea Clasica

Formas: Sabores:
Croissant AzUcar
Napolitana Chocolate
Hojaldre Crema

Sobrasada
Jamony queso
——
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BAKERY & PASTRIES

Linea Moderna

Formas: Sabores:
Triangulo Atun
Bizcocho Frankfurt
Ensaimada Mermelada

Frutas
(Kiwi, fresa)

Nueva receta Sin gluten
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2. Reparto de inversion para
productos de Bakery Co.

Reparto proporcional




Inversion a repartir

015.+oo=(450 00

La inversion inicial no tiene
porqué estar sujeta a un
criterio o método adecuado

Puede producirse la
paradoja de Alabama
Croissant Ensaimada Napglltana Hojaldre Bizcocho y Total
y triangulo magdalena
nversion 11 2 10 3 4 30

inicial




Produccion y facturacion anual

Cafeteria Catering
s | Uridsees |90 wn b ¢ Untdsss (@0 mmi g oeeolin | Feeil e
anual anual
_ Clasico 60.000 0,50 6.000 0,90
Croissant 115.500 81.300
Moderno 45.000 0,90 4.500 1,20
_ Clasico 20.000 0,70 2.000 1,00
Ensaimada
Moderno 5.000 0,90 500 1,30
Napo"tana y Clasico 75.000 0,60 7.500 1,05
triangulo Moderno 25.000 0,85 2.500 1,25
_ Clasico 20.000 1,00
Hojaldre
Moderno 10.000 1,20
Bizcocho y Clasico 25.000 0,70
magdalena  Moderno 12.000 0,90
Totales 297.000 - 326.700 248.540



Criterios de reparto 1y 2

Criterio Facturacion ~ Croissant EnsaimadaI\Iali.)?“tana Hojaldre Bizcocho y Global
y triangulo magdalena
Cl OGdzN» OAsy Fyowt3d o0a1180 77,25 36,6 32,24 248,54
Cuota100% Fact. 14,720 3,82¢ 13,987 6,627 5,837 45
Entero 14 3 13 6 5 41
‘Fraccion 0,720 0,829 0,987 0,627 0,837 4
Criterio Produccion  Croissant Ensaimadal\heq?,Olltana Hojaldre Bizcocho y Global
y triangulo magdalena
Produccion (M uds.) 115,5 27,5 110 33 40,7 326,7
Cuota100% Prod. 15,909 3,788 15,152 4,545 5,606 45
Entero 15 3 15 4 5 42
Fraccion 0,909 0,788 0,152 0,545 0,606 3
Criterio Mixto Croissant EnsaimadaNaP?“tana Hojaldre Bizcocho y Global
y triangulo magdalena
Cl OGdzNy OAsy |yetd o0a11s80 77,25 36,6 32,24 248,54
Produccién (M uds.) 115,5 27,5 110 33 40,7 326,7
Cuota(33% Prod. + 66% Fact.) 15,116 3,81€ 14,375 5,933 5,760 45
Entero 15 3 14 5 5 42
Fraccion 0,116 0,816 0,375 0,933 0,760 3
Cuoz‘am/'xz‘o.:( — 2T @ = éZTtar§ZTu

FACTURACION




Jeffersson

Adams

Hamilton
Dean




Resultados (criterio facturacion)

Inversion total Croissant Ensaimada Napc?lltana y Hojaldre Bizcocho y
triangulo magdalena
Hamilton 15 4 14 6 6
Adams 14 4 14 7 6
Dean 14 4 14 7 6
Hill 14 4 14 7 6
Webster 14 4 14 7 6
Jefferson 15 4 14 6 6 No se produce
S la paradoja de
Inversion inicial 11 2 10 3 4 Alabama
Inversion actual Croissant  Ensaimada N?ﬁgg;ﬂ;g Y Hojaldre i';;ggreonﬁ \
Hamilton 4 2 4 3 2
Adams 3 2 4 4 2
Dean 3 2 4 4 2
Hill 3 2 4 4 2
Webster 3 2 4 4 2 b
Jefferson 4 2 4 3 2




Resultados (criterio mixto)

Inversion total Croissant Ensaimada Napc?lltana y Hojaldre Bizcocho y
triangulo magdalena
Hamilton 15 4 14 6 6
Adams 15 4 14 6 6
Dean 15 4 14 6 6
Hill 15 4 14 6 6
Webster 15 4 14 6 6
Jefferson 15 3 15 6 6 No se produce
— la paradoja de
Inversion inicial 11 2 10 3 4 Alabama
Inversion actual Croissant Ensaimada Nap(?lltana y Hojaldre Bizcochoy \
triangulo magdalena
Hamilton 4 2 4 3 2
Adams 4 2 4 3 2
Dean 4 2 4 3 2
Hill 4 2 4 3 2
Webster 4 2 4 3 2 v
Jefferson 4 1 5 3 2




Resultados

Criterio facturacion -

Criterio mixto

(==,

Inversion Croissant Ensaimada Na99lltana y Hojaldre Sl
triangulo magdalena
Benef. minorias 3 2 4 4 2
Benef. mayorias 4 2 4 3 2
Inversion Croissant Ensaimada Napg;htana y Hojaldre ELLASAIIDY)
triangulo magdalena
Benef. minorias 4 2 4 3 2
Benef. mayorias 4 1 5 3 2




3. Alternativas de inversion
para Bakery Co.

Decisiones en un universo probabilista sin
experimentacion



Tenemos cuatro alternativas y cuatro
estados del mercado

Al: Crear nuevos

productos para la gama
de catering

A2: Expandir la A3: Renovar las A4: Mantener la
compafia a Portugal principales maquinas de empresa como esta
produccion actualmente

B

: i : S4: Recesion del sector
S1: Demanda de nuevos Sf 'acnr;%'? (Ijinlt; ! f(?n '::/Ireercfiicilgnetitable nacional
productos innovadores P

demanda del mercado moderado




Definimos las utilidades a los estados de

la naturaleza

Crear nuevos productos para la gama de
catering

Expandir la compaifiia a Portugal

Renovar las principales maquinas de
produccion

Mantener la empresa como esta actualmente

~ GANANCIAS
U(A,S) sl s2 s3 s4
al 90 50 40 -50
a2 -60 70 50 90
a3 20 100 40 -100
a4 20 60 30 0

Demanda de nuevos productos innovadores

Crecimiento y expansion de la demanda del
mercado

Mercado estable con crecimiento moderado

Recesion en el sector nacional




Resolucion con decisor de Wald

Funcién objetivo:

max £ (d,5) = max{min, | .
i J Demanda de nuevos productos innovadores

Accién 6ptima: recimiento y expansion de la demanda del
mercado

a = argmax{min(u,., J)}

aca 5SS Mercado estable con crecimiento moderado

Recesidn en el sector nacional

£(@)=(0,5,30,35)
a = argmax{f,.(ai)} =a,

a,EA

WALD  max(min) PESIMISTA

Crear nuevos productos para la gama mas
novedosa

Expandir la compaifiia a Portugal

Renovar las principales maquinas de

. roduccion
Resolucion: a*=0=a4 P
Mantener la empresa como esta actualmente




Resolucion con decisor de Savage

Funcién objetivo:

minf(Ei,E)=min{max(v,.j)} :
4€A | 5,€8 N 7 Demanda de nuevos productos innovadores

Accién éotimas recimiento y expansion de la demanda del
ccion optima:
mercado

a’ = argmin {max (vi, ; )}

aea | €S Mercado estable con crecimiento moderado

Recesidn en el sector nacional

£(@)=(80,75,45,65)
a’ =argmin{f;(a,)}=a,

SAVAGE min(max) PESIMISTA

10 140 Crear nuevos productos para la gama mas
0 0 novedosa
10 190

Expandir la compaifiia a Portugal
20 90

Renovar las principales maquinas de
produccion

Resolucion: a* =90 = a4 Mantener la empresa como esté actualmente




Resolucion con decisor de Plunger

Funcién objetivo:

max f(d,5)= max{max(ui 1)}
ach | s Demanda de nuevos productos innovadores

recimiento y expansion de la demanda del
mercado

Accién 6ptima:

a = argmax{max(ui, J)}
a€d <8 Mercado estable con crecimiento moderado

Recesidn en el sector nacional

£ (@) =(100,75,80,80)

a = argmax{fi (ai)} =a,

Plunger max(max) OPTIMISTA

Crear nuevos productos para la gama mas
novedosa

Expandir la compaifiia a Portugal

Renovar las principales maquinas de

- roduccion
Resolucion: a* =100 = a3 P
Mantener la empresa como esta actualmente




Resolucion con decisor de Hurwicz (a=0,5)

Funcién objetivo:

max f (4,5,0) = Iilgj({f al,a)}

fi{aa)= “f?é‘;( )( -ar) max(u,,)
f( ) (fl(ala ))

Accibn Optima:
a’ ()= argmax{f,(a, )}
aEA

Demanda de nuevos productos innovadores

recimiento y expansion de la demanda del
mercado

Mercado estable con crecimiento moderado

Recesidn en el sector nacional

Crear nuevos productos para la gama mas
novedosa

Expandir la compaifiia a Portugal

Renovar las principales maquinas de
produccion

Resolucion: a*(0,5) =30 = a4

Mantener la empresa como esta actualmente




Resolucion con decisor de Laplace

Funcion objetivo:

max f(d,5) = m:tx{ﬁ (ai)}

I n
fila;)= szﬂui’j Va,e A

Demanda de nuevos productos innovadores

recimiento y expansion de la demanda del
mercado

Accién 6ptima: Mercado estable con crecimiento moderado

. 1 o—n
a =argmax{m2j=1ui’j}

a;eA

Recesiodn en el sector nacional

Crear nuevos productos para la gama mas
novedosa

Expandir la compaifiia a Portugal

Renovar las principales maquinas de
produccion

Resolucion: a*=37,5=a2

Mantener la empresa como esta actualmente




Resolucion con decisor de Laplace

Demanda de nuevos productos innovadores

recimiento y expansion de la demanda del
mercado

Mercado estable con crecimiento moderado

Recesioén en el sector nacional

Crear nuevos productos para la gama mas
novedosa

Expandir la compaifiia a Portugal

Renovar las principales maquinas de
produccion

Resolucidon; a* =45 = a2

Mantener la empresa como esta actualmente




